Ata da primeira reunião extraordinária da terceira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos nove dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezenove horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice-Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Carlos Vicente. Ausência: dos Vereadores: Luiz Antonio Gaudereto Duarte e Geraldo Dias Seixas. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Pero Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando n alista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Expediente= Ofício da AVECAM solicitando a Contribuição de 1995. Oficio da Câmara Municipal de São João Nepomuceno comunicando a Composição da Nova Mesa Diretora. Telegrama do Vereador Geraldo Dias Seixas desejando-nos um Feliz 1995. Oficio do Tribunal de Contas encaminhando cópia do Parecer Prévio emitido por esta Corte, relativo ás contas dessa Prefeitura, exercício de 1992. Apresentação da Resolução Nº dissolve Comissão Especial formada para emitir parecer prévio sobre a prestação de contas de 1993. No artigo primeiro que diz fica dissolvida a Comissão Especial composta pelos Vereadores Geraldo Dias Seixas, Carlos Vicente e Gilmar Monteiro Granzinolli. Em seguida foi formada uma nova Comissão Especial pelos Vereadores: Darci Itaboraí, Pedro Augusto Rodrigues e Sebastião Miguel. Em seguida foi formada pelo senhor Presidente outra Comissão Especial para analisar o Parecer Prévio do Tribunal de Contas de 1992, formada pelos Vereadores: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques e Walter Medeiros. Em seguida foram formadas as Comissões Permanentes da Câmara Municipal- Comissão de Saúde, Educação e Assistência, formada pelos Vereadores: Darci Itaboraí, Lúcio Neri dos Santos e Pedro Paulo Schuchter. Comissão de Obras e Serviços Públicos, formada pelos Vereadores Pedro Augusto Rodrigues, José Domingos Marques e Luiz Antonio Gaudereto Duarte. Comissão de Finanças e Orçamento, formada pelos Vereadores: Walter Medeiros, Sebastião Miguel e Geraldo Dias Seixas. Comissão de Legislação, Justiça e Redação, formada pelos Vereadores: Gilmar Monteiro Granzinolli, Lúcio Neri dos Santos e Walter Medeiros. Em seguida foram colocadas em discussão e votação todas as Comissões sendo aprovadas por unanimidade. O Senhor Presidente pediu que constasse em ata que o Parecer Prévio das Contas de 1993 teria anexado ao mesmo o relatório da Comissão Especial formada para emitir parecer sobre as Contas do Exercício de 1993. O Presidente solicitou ao plenário autorização para contratar com a Telemig contrato de aluguel de uma linha Telefônica que teve autorização prévia do plenário aguardando maiores contatos com a Empresa Telefônica. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão, comunicando o plenário através de comunicação. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
